C’O\’\Tm\ i - Aitbe[’)'re
Tavle Probleme 2
>?W"©)“ VWmmﬁd oo i U
(XUA =R (><0A=vo31> =Y
2% B 5 TR sl
S x € X => an(/Atg e JA=> e v xeA
L) S e /WX&X:M(&‘\/ NED
i) I wtA = we XA ZL’;> ki\/OA x))(5\/
o, Rowdban, ET
Dol b EX ke dodh X= Y 57
ﬁ/meg
T Qale primua dopedidsd WUAZNVA X
= ¢ W\Xﬁw%\}ﬂx
~ .
= %= KM JXNA) Dishei botivicdad
= = by ulina) peo XIR=ATIA

Y= VUM(\\/ Distyiboti vidad
(w% XUA="JUK

5(/{ ) O-i

B,
—"

- xo= WAL

~=-—> Y=Y



by e
e ;/Q/wp L OUpme
D ;‘E’:twuf” 3
| OTW & YA +¢
Veda I\BNFA »

2. ™M
>- %&g\;?%(f) oA
A CCU U
A

; Ol \ A

W

e AnA A#Cﬁ**/*ﬁf'*

s cf) b)Aﬂa#gb >‘E>€f @
i or 1

ﬁwc NA =[BNA
m(/\nYOTL‘US /bif 2%20"3\
£

sﬁ%
i (BORJUCHA) #
p
- B9 @wc)é ; Wﬂx CNA.
>




